



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

НАКАЗ

від 18.10.2021

м. Ужгород

№ 494

***Про атестаційну експертизу
освітньої діяльності
Вищого професійного училища
№ 3 м. Мукачево***

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України 12.02.1996 № 200 „Про ліцензування, атестацію та акредитацію навчальних закладів”, на виконання наказу департаменту освіти і науки Закарпатської облдержадміністрації 12.10.2015 № 272 „Про організацію та проведення атестації професійно-технічних навчальних закладів області”, листа Міністерства освіти і науки України 21.12.2018 № 1/11-14793 „Щодо проведення атестаційної експертизи закладів освіти, що провадять освітню діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти” та з метою перевірки дотримання державних стандартів професійної (професійно-технічної) освіти, підвищення якості підготовки кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, своєчасного забезпечення випускників 2021/2022 навчального року документами про професійну (професійно-технічну) освіту державного зразка

НАКАЗУЮ:

1. Здійснити атестаційну експертизу освітньої діяльності Вищого професійного училища № 3 м. Мукачево (далі – ВПУ № 3 м. Мукачево) у терміни:

з 29.11.2021 до 03.12.2021 включно;

з 11.04.2022 до 15.04.2022 включно.

2. Затвердити склад експертної комісії для здійснення атестаційної експертизи освітньої діяльності ВПУ № 3 м. Мукачево (додається).

3. Затвердити робочу програму атестаційної експертизи освітньої діяльності ВПУ № 3 м. Мукачево (додається).

4. Директору ВПУ № 3 м. Мукачево Газдик М.М.:

4.1. Забезпечити своєчасну подачу матеріалів самоаналізу та варіантів комплексних кваліфікаційних завдань до 01.11.2021.

4.2. Погодити графік проведення комплексних кваліфікаційних завдань.

4.3. Відшкодування витрат, пов'язаних із проведенням атестаційної експертизи, здійснити відповідно до п.19 Положення про атестацію професійно-технічних навчальних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 12.02.1996 № 200 „Про ліцензування, атестацію та акредитацію навчальних закладів”.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ

Довідник О.С. – інженер-програміст ІІП Воляк В.В., Державний вищий навчальний заклад „Ужгородський національний університет”, управління навчальними закладами, керівник підприємства, установ та організацій (у сфері освіти та виробничого навчання)

Члени комісії:

Брайч І.Д. – заступник директора з навчально-виробничої роботи Вишого професійного училища №34 м. Білозілля, викладач спеціалізації, Національний університет водного господарства та природокористування, автоматизоване управління технологічними процесами, інженер з автоматизованих систем керування виробництвом, оператор з обробки інформації та програмного забезпечення ІІ категорії

Велачинський Ю.С. – інженер-програміст ІІП Воляк В.В., Державний вищий навчальний заклад „Ужгородський національний університет”, комп'ютерні системи та мережі, інженер з комп'ютерних систем (за згодою)

Келій С.В. – головний енергетик ПрАТ Мукачівський завод залізобетонних виробів і конструкцій, Вище професійне училище №3 м. Мукачівське, обслуговування і ремонт електрообудовної техніки, електроенергетики з ремонту електроустановок (за згодою)

Краус І.І. – заступник спеціаліста Державного вищого навчального закладу „Ужгородський центр професійно-технічної освіти”, Комуністичний гірничо-металургійний інститут, машинобудування, інженер-заступник машинобудівних підприємств (за згодою)

Кумарко О.О. – заступник директора з навчальної роботи Державного професійно-технічного навчального закладу „Мукачівський професійний аграрний ліцей імені Михайла Вангана”, Гуманітарні науки історія та Життєвої регіональної Червонопрапорної академії Збройних сил, військово-гуманітарна педагогіка із спеціальності, соціальної педагогіки, заступник офіцера з військово-педагогічною освітою

Вендел М.Я. – оператор верстатів з програмним керуванням ЧДВ „Мукачівський машинобудівний завод”, Ужгородський вечірній технікум електричних приладів, обробка металів різанням, технік-технолог (за згодою)

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ департаменту освіти і науки,
молоді та спорту
облдержадміністрації
від 18.10.2014 № 494

**Склад експертної комісії
для проведення атестаційної експертизи освітньої діяльності
Вищого професійного училища № 3 м. Мукачево**

Голова комісії

Марусинець М.М. – директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту
Закарпатської облдержадміністрації

Заступник голови

Довганич О.С. – заступник начальника управління – начальник відділу вищої,
професійно-технічної освіти та науки департаменту освіти і науки, молоді
та спорту облдержадміністрації, Державний вищий навчальний заклад
„Університет менеджменту освіти”, управління навчальним закладом,
керівник підприємства, установи та організації (у сфері освіти та
виробничого навчання)

Члени комісії:

Брич І.Д. – заступник директора з навчально-виробничої роботи Вищого
професійного училища № 34 м. Виноградів, викладач спецдисциплін,
Національний університет водного господарства та природокористування,
автоматизоване управління технологічними процесами, інженер з
автоматизованих систем керування виробництвом, оператор з обробки
інформації та програмного забезпечення II категорії

Величканич Ю.С. – інженер-програміст ПП Возняк В.В., Державний вищий
навчальний заклад „Ужгородський національний університет”,
комп'ютерні системи та мережі, інженер з комп'ютерних систем (за
згодою)

Калій С.В. – головний енергетик ПрАТ Мукачівський завод залізобетонних
виробів і конструкцій, Вище професійне училище № 3 м. Мукачево,
обслуговування і ремонт електропобутової техніки, слюсар-електрик з
ремонтів електроустаткування (за згодою)

Краус Л.І. – викладач спецдисциплін Державного навчального закладу
„Ужгородський центр професійно-технічної освіти”, Комунарський гірничо-
металургійний інститут, машинобудування, інженер-викладач
машинобудівних дисциплін (за згодою)

Кумечко О.О. – заступник директора з виховної роботи Державного професійно-
технічного навчального закладу „Мукачівський професійний аграрний ліцей
імені Михайла Данканича”, Гуманітарна орденів Леніна та Жовтневої
революції Червонопрапорна академія Збройних сил, військово-гуманітарна
педагогіка та психологія, соціальний педагог, викладач, офіцер з вищою
військовою освітою

Лендел М.Я. – оператор верстатів з програмним керуванням ТДВ „Мукачівський
машинобудівний завод”, Ужгородський вечірній технікум електронних
приладів, обробка металів різанням, технік-технолог (за згодою)

- Пеньковська О.І. – керівник із адміністративних питань ТзОВ „ЛІКА КОМФОРТ”, Мукачівське вище професійне училище № 3, референт, секретар керівника (організації, підприємства, установи), оператор електронно-обчислювальних машин, молодший спеціаліст – організатор обробки інформації (за згодою)
- Похил В.В. – старший майстер, викладач спецдисциплін Свалявського професійного будівельного ліцею, Свалявський технічний коледж Національного університету харчових технологій, електротехнічні системи, електроспоживання; монтаж і експлуатація електроустаткування підприємств і цивільних споруд; технік-електрик; Національний університет харчових технологій, електротехнічні системи, електроспоживання; спеціаліст з електротехнічних систем електроспоживання; електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 3-го розряду
- Савченко Т.Л. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області, Ужгородський державний університет, математик, викладач математики, відповідальний секретар Закарпатської регіональної експертної ради з питань ліцензування та атестації навчальних закладів
- Слюсарєва О.В. – директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області, Хмельницький технологічний інститут побутового обслуговування, інженер-технолог, технологія швейних виробів
- Фута І.Р. – провідний фахівець з інформаційних технологій Західного центру радіотехнічних спостережень, Львівський ордена Леніна політехнічний інститут ім. Ленінського комсомолу, електронні обчислювальні машини, інженер-системотехнік; технічне училище № 59 м. Львів, радіомеханіка з обслуговування і ремонту радіотелевізійної апаратури, радіомеханік 4-го розряду (за згодою)
- Чечур Є.І. – провідний спеціаліст з питань персоналу господарського товариства у формі товариства з обмеженою відповідальністю завод „Флекстронікс ТзОВ”, Державний вищий навчальний заклад „Ужгородський національний університет”, прикладна фізика, магістр прикладної фізики; Вище професійне училище № 3 м. Мукачево, регулювальник радіоелектронної апаратури і приладів, контролер радіоелектронної апаратури (за згодою)

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти і науки,
молоді та спорту
облдержадміністрації
від 18.10.2024 № 494

РОБОЧА ПРОГРАМА
для проведення атестаційної експертизи освітньої діяльності
Вищого професійного училища № 3 м. Мукачево

№ з/п	Розділ робочої програми	Відповідальний член комісії
1	Загальна характеристика училища	Довганич О.С.
2	Формування контингенту учнів (слухачів)	Савченко Т.Л.
3	Зміст підготовки кваліфікованих робітників	Савченко Т.Л.
4	Стан організації освітнього процесу	Довганич О.С.
4.1	Оцінка рівня організації навчально-виробничої діяльності	Слюсарева О.В. Брич І.Д.
4.2	Оцінка рівня організації навчально-виховної діяльності, соціального захисту здобувачів освіти	Кумечко О.О.
4.3	Оцінка рівня організації навчально-методичної діяльності	Савченко Т.Л.
4.4	Оцінка рівня безпеки життєдіяльності здобувачів освіти	Довганич О.С. Брич І.Д.
5.	Рівень кадрової роботи та оцінка якості керівного і педагогічного складу	Слюсарева О.В.
6.	Матеріально-технічна база та фінансово-господарська діяльність	Довганич О.С. Савченко Т.Л.
6.1	Відповідність рівня матеріально-технічної бази стандартам професійної (професійно-технічної) освіти і вимогам	Савченко Т.Л. Брич І.Д. Краус Л.І. Похил В.В.
6.2	Оцінка рівня організації фінансово-господарської та виробничо-комерційної діяльності	Довганич О.С.
7.	Відповідність рівня кваліфікації випускників стандартам професійної (професійно-технічної) освіти	Савченко Т.Л.
7.1	Рівень навчальних досягнень учнів із загальнопрофесійної підготовки	Савченко Т.Л.
7.2	Рівень навчальних досягнень учнів із професійної підготовки з професій: регулювальник радіоелектронної апаратури та приладів, контролер радіоелектронної апаратури та приладів; верстатник широкого профілю, оператор верстатів з програмним керуванням; радіомеханік з обслуговування та ремонту радіотелевізійної апаратури; слюсар-електрик з ремонту електроустаткування; електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування; оператор з обробки інформації та програмного забезпечення, секретар керівника (організації, підприємства, установи)	Чечур Є.І. Краус Л.І. Лендел М.Я. Фута І.Р. Похил В.В. Калій С.В. Брич І.Д. Величканич Ю.С. Пеньковська О.І.
8.	Оцінка рівня управління закладом освіти	Марусинець М.М.